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Wszyscy Wykonawcy 

 

Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o.o  we Włocławku w ramach prowadzonego 

postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie pn: „Wykonanie i dostawa indywidualnego kompaktowego 

węzła cieplnego ” – sprawa nr NE.38.07.2024,  działając zgodnie z par.27 ust.4  Regulaminu udzielania 

zamówień, stanowiącego załącznik do Zarządzenia Nr 6/2021 Prezesa MPEC Sp. z o.o. we Włocławku, poniżej 

publikuje pytania otrzymane od Wykonawcy wraz z  udzielonymi na nie odpowiedziami, mianowicie: 

Pytanie nr 1:  
„Czy węzeł należy wyposażyć tylko w urządzenia zawarte na schemacie ideowym węzła ? Schemat nie pokrywa 
się z wytycznymi MPECu Włocławek dołączonymi do dokumentacji przetargowej (na schemacie brakuje : zaworów 
odcinających poszczególne moduły po stronie sieciowej, przetworników ciśnienia po stronie sieciowej oraz 
instalacyjnej, termostatów bezpieczeństwa, wodomierza zimnej wody)?” 
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż węzeł należy wykonać zgodnie z wytycznymi MPEC, a celem schematu 
ideowego było wskazanie lokalizacji liczników ciepła, które wyszczególniono kolorem czerwonym.  
W/w urządzenia winny być zamontowane w węźle cieplnym.  
 
Pytanie nr 2: 
„Czy w węźle ma być zaprojektowany regulator różnicy ciśnień, regulator różnicy ciśnień i przepływu czy regulator 
różnicy ciśnień z ograniczeniem przepływu ?” 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zgodnie z wytycznymi MPEC pkt. 10: „Do stabilizacji warunków 
hydraulicznych pracy węzła zastosować regulator różnicy ciśnienia i przepływu firmy Samson lub firmy Danfoss” 
 
Pytanie nr 3: 
„Czy stosować przylgowe czujniki temperatury, czy mogą być zanurzeniowe ?” 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż należy stosować czujniki zanurzeniowe. 
 

Pytanie nr 4: 
„Czy zastosować zawór równoważący module przyłączeniowym ?” 
Odpowiedź:Zamawiający informuje, iż w module przyłączeniowym należy zastosować zawór równoważący 
 

Zamawiający informuje, iż  pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom, a powyższe pismo stanowi 
integralną część SIWZ i jest wiążące dla wszystkich ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. 

 

         Prezes Zarządu 

          

          

         

 


		2024-02-15T13:50:22+0100
	Andrzej Paweł Walczak




